

Homolský OBČASNÍK

ČÍSLO 68

19. ROČNÍK • IV. ČTVRTLETÍ 2011 • VÝTIŠK PRO OBČANY OBCE ZDARMA



*Příjemné prožití vánočních svátků a hodně zdraví,
štěstí a úspěchů v roce 2012 přejí všem občanům*

Ladislav Ptáček, starosta, Mgr. Václav Kavan, místostarosta.

Konec roku se blíží...

Tak a je to tu.

Uteklo to jako voda.

Rok 2011 se chystá s námi rozloučit.

Zahrádky jsou připravené na zasloužilý odpočinek pod sněhovým kobercem. Podzim se nám pěkně vydařil. Trochu zapršelo, ale zima nebyla tak veliká, abychom se nemohli věnovat pracem okolo našich domků. Procházky v lese byly příjemné a našli jsme i nějakou tu houbu na smažení. Začátkem října se konal tumaj v kopané. I když nám tento den počasí moc nepřálo, všichni jsme se pobavili a alespoň na chvíli se odreagovali od běžných starostí všedního dne.

V těchto dnech se dokončují zateplovací práce první bytovky v Homoli. Velice cítím tu úlevu nájemníku od všeho toho hluku a omezení v domě, které museli přetrpět. Zažila jsem to. Náš panelák ve městě také zateplovali. Tak vím, o co se jedná.

Máme nový chodník před obchodem na návsi. Paní Francová s manželem

rozhodli, že stav starého je již nevyhovující a pořídili nový. Nejen, že se nám teď bude pěkně chodit nakupovat, ale máme zase o kousek pěknější náves.

Obecní úřad také nebyl pozadu a už se pyšní plastovými okny v prvním poschodí. Nově upravené kanceláře pak zpříjemní náladu při vyřizování našich záležitostí na úřadě.

Od jara se opravovala část silnice pod Byňovem, kterou podemlela voda při loňské povodni. Byl postaven nový taras, který je velice bytelný a příští voda by ho již neměla ohrozit.

Naše největší bolest, voda protékající obcemi a obtěžující naše obyvatele, se také již řeší. V Haslicích silničáři prohloubili škarpu podél silnice a protáhli ji až na kraj Homole. Nejde však opravit vše najednou, musíme postupně. Někteří občané přiložili ruku k dílu a terén okolo svého domu si upravili sami.

Je čas Adventu. Předvánoční přípravy nás již pohltily. Ve většině domácností se důkladně uklízí, peče mnoho



druhů vánočního cukroví a pořizování dárků také zabere mnoho času stráveného v obchodech.

My, ženy, s myšlenkou, aby bylo vše dokonale připravené, sedáme poté ke štědrovečerní hostině unavené, ale s krásným pohledem na rozzářené oči našich nejbližších.

Jak je již v Homoli tradicí, tak i letos se můžeme sejít v našem kostele ve

(Pokračování na následující straně)



(Dokončení z předchozí strany)

23.00 hodin na Půlnoční mši. Je to příjemná tečka za prožitým Štědrým dnem. Sousedé si popřejí, popovídají si, při bohoslužbě zklidní svá srdce, zazpívají koledy a ve svátečním klidu tak naberou nové síly na další sváteční dny, kdy se rodiny navštěvují. Naše děti si hrají s novými hračkami, které našly v balíčcích pod stromečkem.

Týden uteče jako voda a je tu Silvestr. Rozloučíme se s rokem starým a přivítáme nový rok 2012.

Přeji všem krásné prožití vánočních svátků a do nového roku, prosím, jen pravou nohou. Nechť vám štěstěna přeje a zdravíčko slouží.

Struhárová Eva, redaktorka

■ TANEČNÍ ZÁBAVA

Kulturní výbor Obecního úřadu v Homoli u Panny uspořádal v sobotu 26. října v hostinci U Horáčků taneční zábavu. K tanci a poslechu hrála kapela Wycle z Děčína, která je již u našich tancechtivých občanů známá a oblíbená.

Že je tomu opravdu tak, o tom napovídala i hojná účast. Stoly na sále byly všechny obsazené. Jen se nikomu nechtělo posadit se pod jeviště, kde byly umístěny reproduktory. Věřím, že se všichni dobře pobavili a odreagovali od starostí s přípravami na blížící se vánoční svátky.

Struhárová Eva, redaktorka

■ INFORMACE K MASOPUSTU

Masopust je plánován na 25. února 2012. Na tento termín je také plánována večerní zábava s kapelou Wycle. Pan Martin Marks se jako předseda kulturního výboru dohodl s panem Josefem Beranem, že masopust budou připravovat společně a pokusí se tento rok obnovit tradiční průvod.

Vánoční stromeček

FEJETON...



Vánoce.

Nejkrásnější svátky v roce. Každý se na ně těší. Hlavně děti, které ho nedočkavě vyhlíží a těší se, jaké dárky od Ježíška najdou pod stromečkem.

Vánoce jsou v křesťanské tradici oslavou narození Ježíše Krista. Spolu s Velikonocemi a Letnicemi patří k nejvýznamnějším křesťanským svátkům. Slaví se od 25. prosince do první neděle po 6. lednu. Již ve 3. století někteří křesťanští teologové uvádějí 25. prosinec jako datum Kristova narození a oslava tohoto narození je dosvědčena poprvé v Římě kolem roku 336. Všeobecně se Vánoce jako církevní svátek slaví od 7. století.

V Česku je však za vrchol Vánoc považován Štědrý den, tedy 24. prosinec, coby předvečer samotných svátků je do nich zahrnována i doba adventní, která Vánocům předchází.

K Vánocům se pojí nejrůznější tradice, ale nejdůležitější je pro nás všechny vánoční stromek, pak následují další atributy, bez kterých si je nedovedeme představit: jesličky neboli betlém, vánoční dárky, které nosí Ježíšek, vánoční cukroví, lití oliva nebo krájení jablíček a mnoho dalších. Některé z těchto tradic pocházejí již z předkřesťanských dob a souvisí s oslavou slunovratu, který na tyto dny připadá.

V současné době se však původní náboženský význam Vánoc vytrácí a my je považujeme i za jeden z nejvýznamnějších občanských svátků.

Mnohým z nás však zůstává na paměti účast na tzv. Půlnoční, a to nemusíme být ani věřící.

Vánoční stromeček.

Téměř všichni ho zdobíme. Pořídíme si buď přírodní nebo umělý. To je na rozhodnutí každého z nás. V ten pravý den, kdy je to v každé rodině zvykem jinak, jej usadíme na jeho obvyklé místo, přineseme všemožné ozdoby a zdobíme a zdobíme.

Ten náš je vždy nejkrásnější!

Jedny Vánoce jsem si dávala zvlášť záležet. Pro synka to měl být právě ten první, na který si již bude pamatovat a který ho okamžitě navždy okouzlí. Každou ozdobu několikrát převěšuji, snažím se, aby vše pěkně ladilo. Manžel mě po hodině zdobení napomíná, ať už toho nechám, že je stromeček

dávno hotový a krásný. Ale já si nedám říct a stále dokola upravuji a převěšuji vše, již dávno je pověšené. Stromeček tak mění mnohokrát svou podobu. Konečně jsem spokojená! Pár kroků odstoupím, abych zhlédla tu krásu. Tíše jej obdivuji, ale.....

najednou se milý stromeček ve vsí paradě kácí k zemi! Manžel se směje, je to cynik, a já se slzami v očích zametám střepy rozbitých ozdob. Ach jo!

Nakonec mě ale uchlácholil a společně jsme to zvládli. Pravda ten rok byl náš stromeček chudší o mnoho ozdob, ale synovy rozzářené oči a veselá nálada večer při rozbalování dárků nám vše vynahradila. Vánoce nám to vůbec nezkazilo. A stromeček? Byl přece nejkrásnější i tak!

Na příští Vánoce jsem ozdoby koupila nové a stromeček od té doby raději přivazuji ke skříni.

Struhárová Eva, redaktorka



Stromeček raději přivazuji.



Nezbytný provázek..

Nenechme naše historické památky chátrat!

K ZAMYŠLENÍ



Všichni chodíme nebo jezdíme okolo nich.

Někdo si jich v našem uspěchaném životě ani nevšimne. Ale většina je vidí. Při krajích silnice, na rozcestích, na odlehklých místech v polích či lesích Většinou se jedná o Boží muka. Ale lze zahlédnout i zbytky kapliček a jiné pomníky křesťanské víry, působící téměř vždy podivuhodně v harmonickém se-
pětí s krajinou.

Autory této skromné architektury byli většinou venkovští zedníci, samouci a prostí lidé. Ti je stavěli nejčastěji na svých pozemcích, ale především ke slávě boží. Většinou se stala podnětem ke stavbě nějaká konkrétní událost ze života, např. poděkování za uzdravení, neštěstí, živelná pohroma apod.

Když se zamyslíme, tak by se tyto památky mohly opravit levnějším způsobem, než se nedávno učinilo s Boží-

mi muky v Homoli. Ano, je správně oslovit erudovaného umělce k opravě, ale takto se nedostaneme daleko. Obecní úřad nemá tolik finančních prostředků, které by mohl na tyto opravy investovat, musí je vložit především do jiných důležitějších realizací potřebných pro obec. A sponzoři? Také nemají kapsy bezedné.

Poučme se od našich předků a pojďme naše zchátralé pomníčky opravovat sami. Jistě se najde v každé obci mnoho zručných sousedů, kteří by se rádi pustili do díla. Nemusí to být profesionální rekonstrukce. Stačí šetná zednická oprava a šikovné ruce. Držet se co nejvíce prosté jednoduchosti původních autorů, aby nám z toho nevznikly nabílené kýče, které občas vidávám cestou po naší republice.

Stavební materiál lze, po dohodě s panem starostou, opatřit na Obecním úřadě. Taktéž je zde možnost zkonzultovat nahrazení chybějícího kříže.

A prosím, každou zamýšlenou opravu oznamujte na Obecním úřadě. To proto, aby byl přehled, že tuto památku opravujete právě vy a že se tedy ne-



Boží muka po rekonstrukci.

jedná o cizí nenechavé ruce, které nám ji ničí nebo kradou.

Zamysleme se sousedé! Půjdem do toho?

Struhárová Eva, redaktorka

Svěcení Božích muk

V sobotu 1. října se v Homoli u Panny shromáždili občané u opravených Božích muk, aby přihlíželi jejich posvěcení našim farářem, panem děkanem Havelkou z Litoměřic.

Nejprve starosta, pan Ladislav Ptáček, přivítal všechny zúčastněné a vyzval pana Marka Bureše, aby nám vyprávěl, jak se to vše seběhlo. Dále se slova ujal pan farář a Boží muka nám posvětil. Poté všem popřál krásný zbytek dne a mnoho úspěchů v našem žití.

Jak jsme k tomu dospěli?

....pan Bureš, z nedalekého rekreačního domu, stále chodíval okolo zchátralého torza Božích muk. Do Homole si jezdí odpočinout po celotýdenním pracovním kolotoči.

Jednou se vracel z místního hostince a opět zabloudil pohledem ke jmenovaným Božím mukám. Zastavil se, zauvažoval... a rozhodl se, že už to tak dál nejde a že tedy nabídne určitou finanční částku obci na jejich opravu. Jak se rozmyslel, tak udělal. Za několik dní vyhledal pana starostu Ladislava Ptáčka s dotazem, zda by se daly opravit a nabídl mu na zmíněnou opravu sponzorský dar. Přidal se další sou-

sed, pan Aleš Neniček a nabídl také přispět finančním darem.

Obecní úřad podal žádost o dotaci na opravu kulturní památky na Krajský



Svěcení Božích muk.

úřad a bylo mu vyhověno částkou 60 000,- Kč a také doporučen akademický sochař pan Libor Pisklák, kterého obecní úřad oslovil, zda by Boží muka opravil. Pan Pisklák souhlasil a předložil plán restaurátorských prací.

O tom všem a na základě zjištěných faktů - cena díla a přislíbených dotací, se hlasovalo v září na veřejném zasedání zastupitelů na Obecním úřadu. Po bohaté diskuzi byl návrh odsouhlasen všemi sedmi zastupiteli.

A již nic nebánilo v podepsání smlouvy o dílo a pan Pisklák se pustil do rekonstrukce.

Našemu dalšímu chalupáři panu MuDr. Jiřímu Kromholcovi se tato akce tak zalíbila, že neváhal a také přispěl finanční částkou.

Paní Julie Striegelová, také místní chalupářka, si při debatě o naší budoucí rekonstrukci Božích muk vzpomněla, že její dnes již zesnulý manžel /povoláním kameník/ si kdysi uschoval nějaké kamenné omamenty a neváhala je poskytnout k umístění na kamenný podstavec Božích muk.

No a dnes jsou Boží muka opravena, posvěcena a pan Bureš už nebude chodit okolo ošklivého torza, ale bude se těšit úspěchem svého nápadu.

Struhárová Eva, redaktorka

Homolský kostel

Proč jsem si tentokrát zvolila téma „kostel“? Jsou Vánoční svátky a to je příležitost věnovat našemu kostelu v Homoli pár řádků a vzpomenout na jeho historii.

Jak to všechno začalo?

Litoměřičtí dominikáni nechali na skalnaté vyvýšenině uprostřed obce Homole postavit roku 1724 kapli. Císař Josef II., který kromě rušení kostelů nadbytečných, nechával zřizovat i nové objekty, potřebné pro duchovní život svých poddaných, rozhodl o její náhradě kostelem. Ten byl postaven roku 1787 v prostých klasicistních formách s bedněnou zvonicí nad štítem hlavního průčelí.

Homolský kostel byl zasvěcen svatému Piu V. Papež Pius V. (Michele Ghislieri, nar. 1504 - 72), který byl prohlášen svatým v roce 1712.

Hlavní oltář z roku 1895 se sochami sv. Barbory a sv. Doroty má reliéf Nejsv. Trojice. Titulární obraz, na kterém je zobrazen stařec Pius V., klečící před oltářem, nad ním je Madona s dítětem, v pozadí rozbourané moře s plachetnicemi a ztroskotanou lodí, byl pro původní kapli údajně získán z Itálie v. r. 1724. Na novodobé kazatelně jsou umístěny čtyři figury evangelistů z 18. století.

Kostel byl od roku 1861 famím, po roce 1945 však s vysídlením původního obyvatelstva ztrácel svou funkci a chátral. Obec Homole u Pany v roce 1996 finančně přispěla na opravu fasády kostela. O rok později byl vymalován interiér. Stále se zde každý měsíc konají bohoslužby.

Jako malá holka jsem doprovázela svou babičku na nedělní bohoslužby. Ač vychovávána ateisticky, ráda jsem se zúčastňovala mše. Když se rozezněly z kruchty varhany a všichni začali zpívat, byl to zážitek, na který mi zůstaly nádherné celoživotní vzpomínky.

Budova kostela mě vždy přitahovala. Chodívali jsme si tam hrát s kamarády, však tam také na prostranství před vchodem bylo pískoviště a později i malý kolotoč. Okolo kostela vede cestička, kde jsme si hráli na honěnou a s děvčaty stávaly v zákoutích přírodní domečky.

A nebyla to jen naše generace, už naši rodiče si tam cho-



dívali hrát a předpokládám, že i mnoho generací dětí před námi.

V posledních letech se zde obnovil zvyk, že na štědrý den večer, když už máme po slavnostní večeři rozbaleny dárky, které jsme našli pod vánočním stromečkem, zúčastnit se Půlnoční mše. V této slavnostní náladě si zazpíváme koledy, popřejeme si krásné svátky a spokojeně odcházíme do svých domovů. Je to velmi povznášející a krásná chvíle pro všechny zúčastněné.

Homolský kostel není jen budova na kopečku uprostřed Homole, ale zaslouží si naší pozornost tak nějak všeobecně. Jak pro svoje kouzlo a jeho historii, tak i kvůli uspěchané dnešní době, neboť kde jinde se můžeme v klidu zastavit, prohlédnout si zachovalé malby, obrazy a sochy, popřemýšlet o vlastním životě.

Struhárová Eva, redaktorka

Ps. V minulém čísle Homolského občasníku, kde jsem psala o hřbitově, jsem uvedla, že nevím kdy byl založen. Při studiu poznatků o kostele jsem narazila i na toto datum. Homolský hřbitov se nacházel zpočátku na západní straně kostelního kopce, ale už roku 1794 byl přeložen k cestě vedoucí do Lhoty.

Nová okna na Obecním úřadě

Koncem léta se na Obecním úřadě rozběhly práce na výměnu starých dřevěných oken za okna nová plastová. Stávající okna byla již v havarijním stavu, nejen že se pomalu rozpadala, ale hlavně netěsnila. Nedala se pořádně zavřít, v zimě jimi unikalo teplo a v místnostech bylo chladno, ačkoli elektrické topení běželo na nejvyšší stupeň.

Nová okna cenné teplo v místnosti udrží, topení bude možné nastavit na nižší stupeň a tím se ušetří náklady především za elektřinu, která je stále dražší.

Po zabudování oken proběhla i rekonstrukce rozvodů elektrického vedení ve zdech místností, protože bylo také již zastaralé a neodpovídalo současným normám. Poté byly místnosti vymalovány a starý nábytek byl nahrazen novým.

V rámci této rekonstrukce a spartanských podmínkách /neustálé stěhování stolů s doklady, počítačů .../, kdy při těchto

(Pokračování na následující straně)





(Dokončení z předchozí strany)

všech pracích musel úřad stále fungovat, byly pak kanceláře účelněji rozděleny.

Od nynějška najdete naši ekonomku paní Kozlerovou v kanceláři hned naproti schodům.

Místostarosta pan Kavan nyní úřaduje v kanceláři vpravo a našeho starostu pana Ptáčka najdete o místnost dále.

Věřím, že se vám toto nové prostředí při vašich návštěvách na úřadě bude líbit a příjemní tak i atmosféru při všech vašich jednáních.

Eva Struhárová, redaktorka

Ani letos na nás Mikuláš nezapomněl!

V pondělí 5. prosince večer, kdy tma zakryje naše domy a za rozsvícenými okny panuje tajuplná nálada, očekáváme příchod Mikuláše. Tu a tam se vynoří dětská hlavička a pozoruje jestli už Mikuláš přichází. Nemůže se dočkat. Bojí se, aby na něj Mikuláš nezapomněl. Vždyť byl po celý rok hodný. Zamyslí se. No, nějaká ta malá lumpárna? Ta už je přece zapomenuta. A je to tu! Už přicházejí. Mikuláš, čert a anděl. Po chvíli zazvoní zvonek u dveří a Mikuláš se svými pomocníky vstupuje. Děti recitují básničky Mikulášovi, čert je jejich postrachem a chrastí řetězem, snad i některé děti se snaží nacpat do přineseného pytle, ale hodný anděl ho odhání a děti vždy zachrání....ale to už se rozdávají dárečky a plno sladkostí. A pak vše utichlo.... Mikuláš odešel. Malý ochutná získané dobroty, ulehne do postýlky a s větou : „Tak na mě Mikuláš nezapomněl.....“ usíná. Kdo to vlastně je Mikuláš a kde se vzal tento zvyk?

Svatý Mikuláš - byl biskup v Myře v Lykii. Už za svého života byl velmi oblíbený mezi lidmi, proslul štedrostí k potřebným, jako obránce víry před pohanstvím a zachránce nespravedlivě obviněných. Jde o jednoho z nejuctivnějších svatých v celém křesťanství a ve východních církvích je druhým nejuctivnějším svatým vůbec (po Panně Marii). Jeho svátek připadá na 6. prosinec a oslava tohoto svátku je spojena s rozdáváním dárků dětem, kdy sám rozdával chudým dětem drobné dárky (jablíčka, ořechy apod.). Byl

inspirací pro vytvoření mýtické postavy Santa Clause, která de facto vznikla zkomolením jeho jména.

V letošním roce jak je již u nás tradicí chodil Mikuláš z Obecního úřadu. Navštívil s balíčky naplněnými sladkostmi všechny naše dětské obyvatele.

Struhárová Eva, redaktorka



Vánoční koncert

O první Adventní neděli 27. listopadu v podvečer se scházeli lidé do našeho slavnostně vyzdobeného kostela na Vánoční koncert Michala Volfa. Každý byl vřele přivítán a obdarován pemíčkem s vánočním motivem. Pemíčky upekly slečna Ilona a paní Hana Hálovi. Současně byl každému předán letáček s názvy písní, které si v podání Michala Volfa vyslechne.

U dveří pak všem bylo nabízeno i malé občerstvení: výborný moučník, který upekla paní Alena Pincová a paní Iva Ptáčková a horký čaj.

Zazněly první tóny a pan Michal Volf zaplnil celý kostel svým hlasem při první písni s názvem Už z hor zní zvon. Poté

všechny hosty přivítal a už se opět rozezněl kostelem jeho sytý hlas. Koncert trval asi hodinu. Zaznělo zde dvanáct překrásně podaných písní, které nás uvedly do vánoční atmosféry. Píseň Já jedno přání mám zazpíval se svým sedmiletým synovcem Martínkem Volfem.

Mezi písněmi pěvec požádal pana starostu Ladislava Ptáčka, aby zapálil první svíčku na adventním věnci.

Koncert skončil a všichni hosté odcházeli naplněni krásným zážitkem z prožitého večera. Cestou jsem zaslechla spoustu chvály a mnoho vyslovených přání, aby se takový koncert stal u nás každoroční tradicí.

Na tomto koncertě se vybíralo dobrovolné vstupné, které by mělo přispět k umístění osvětlení kostelních hodin.

Struhárová Eva,
redaktorka



Blahopřejeme našim jubilantům



Dne 2. listopadu 2011 oslavili manželé

Blažkovi z Haslic 40. výročí svatby.

Spolu vychovali dvě děti, nyní jsou oba v důchodu a těší se z pěti vnoučat.

*Přeji hodně zdraví a spokojenosti
v dalších společných letech.*

paní Ptáčková Iva	60 let	26. 9	Homole u Panny
pan Blažek Jiří	65 let	3.10	Haslice
pan Vacovský Vladimír	60 let	5.10	Doubravice
pan Antoško Štefan	70 let	11.10	Byňov



Ptáčková Iva



Vacovský Vladimír

Turnaj v kopané: O Homolský pohár 2011

V sobotu 8. října se na travnatém plácku v Homoli u Panny, vedle hospody U Horáčků, konal 1. ročník fotbalového turnaje. Organizátorem byl kulturní výbor obce.

Ani nepříznivé počasí, které nás ráno zaskočilo - vždyť v pátek bylo ještě tak teplo a slunce svítilo - neodradilo přihlášené týmy a v devět hodin se začali sjíždět. Omluvil se pouze jeden tým. /Třebušín/

Na utkání se dostavili:

- FK Homole
- Hosako
- Valtířov
- 1. FC Velbloudi

Po přivítání a vyzvání k souboji panem Danielem Tauschem se ozvalo první hvízdnutí a tým Homole s týmem 1. FC Velbloudi v 9.30 vykopli první míč.

Za mrholení a občasných přeháněk se následně utkaly všechny týmy na způsob každý s každým.

Utkání se hrála na dvakrát patnáct

minut. Přestávky byly minutkové. To aby nám naši hráči moc nevystydli. Ti, co momentálně nehráli a diváci, občas zaskočili do hostince, aby se zahřáli nějakým pro ně vhodně zvoleným nápojem.

Zima byla opravdu veliká. My, diváci, jsme byli prokřehlí od samotného stání na jednom místě a hráči, ač za-

hřátí hrou, měli promoklé dresy, až se z nich valila pára.

Jen doufám, že to nikdo z nich neodstona. Na tento výrok mi odpověděl náš starosta pan Ladislav Ptáček: „Vždyť jsou mladí“. A doufám, že měl pravdu a jejich organismus ten nápor vydrží.

(Pokračování na následující straně)



1. místo



2. místo



3. místo



4. místo

Nenechali jsme se zaskočit počasím a celý den tu panovala dobrá nálada. Jinak to snad v sportu ani nejde?!

Celý tumaj byl ukončen vyhlášením vítězů a předáním pohárů.







1. místo Valtířov
2. místo Hosako
3. místo FK Homole
4. místo 1. FC Velbloudi

Poté se někteří vydali na cestu domů a ostatní odešli slavit do našeho hostince U Horáčků.

Celý průběh tumaje se obešel bez většího zranění a doufám, že se za rok sejdem u druhého ročníku.

Snad k nám bude příští rok počasí vlídnější.

Struhárová Eva, redaktorka

HOMOLSKÝ POHÁR 2011						I. ročník – 8.10. 2011 – Homole u Panny		
	1. FC Velbloudi	FK Homole	Hosako	Valtířov		SKÓRE	BODY	PORADÍ
1. FC Velbloudi		1. 1	0. 2	1. 2		2. 5	1	4.
FK Homole	1. 1		3. 3	0. 1		4. 5	2	3.
Hosako	2. 0	3. 3		1. 3		6. 6	4	2.
Valtířov	2. 1	1. 0	3. 1			6. 2	9	1.
								

Usnesení ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 08/2011 konaného dne 3. 11. 2011

I. Zastupitelstvo obce schvaluje

1. prodej pozemku p.č. 8, o výměře 137 m², katastrální území Suletice, manželům Vladimíru a Miroslavě Bálkovým za cenu 15 Kč/m², tj. 2 055,- Kč;
2. ukončení prací při pořizování územně plánovací dokumentace „Změna č. 6 ÚPnSÚ Homole u Panny“, a to ve fázi zpracovaného a projednaného, ale neschváleného zadání této změny, datované květnem 2007;
3. u akce „Sanace bytovky č.p. 43, Homole u Panny“ navýšení ceny za dílo o částku 318 001,- Kč bez DPH, dle příloženého rozpočtu stavebních výceprací.

II. Zastupitelstvo obce souhlasí

4. s vyhlášením záměru na bezúplatný převod pozemku p.č. 21/1, k.ú. Suletice;
5. s vyhlášením záměru na prodej pozemku p.č. 68/2, katastrální území Bláhov;
6. s rozšířením zadání změny č. 8 ÚPnSÚ o pozemek p.č. 428, k.ú. Lhota pod Pannou;
7. s vyhlášením záměru na pronájem části pozemku p.č. 232/2, k.ú. Homole u Panny;
8. u akce „Sanace bytovky č.p. 43, Ho-

mole u Panny“ se změnou termínu ukončení prací do 15. 12. 2011.

III. Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí

9. informaci o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce, provedeného odborem kontroly Krajského úřadu ÚK dne 12. 09. 2011 s výsledkem zjištění závažné chyby a nedostatku - závěrečný účet za rok 2010 neobsahoval stanovené náležitosti - údaje o tvorbě a použití fondu FRB a o hospodaření s majetkem.

IV. Zastupitelstvo obce ukládá

10. starostovi obce Ladislavu Ptáčkovi zajistit, aby v závěrečném účtu za rok 2011 byly uvedeny údaje o tvorbě a použití fondu FRB a o hospodaření s majetkem;
11. starostovi L. Ptáčkovi zaslat na Úřad pro zastupování státu žádost o bezúplatný převod pozemků p.č. 234, 236 a 237, k.ú. Homole u Panny.

V. Zastupitelstvo obce doplňuje

12. přijaté usnesení bod III. odst. 6 ze zasedání č. 01/2011, týkajícího se snížení odměn neuvolněných zastupitelů obce o 5% ve smyslu nařízení vlády 375/2010 Sb. a v souladu s § 72

a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanovuje odměny:

- za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva obce ve výši 437,- Kč;
- za výkon funkce neuvolněného člena a člena výboru ve výši 1 149,- Kč;
- za výkon funkce neuvolněného člena a předsedy výboru ve výši 1 444,- Kč;
- za výkon funkce neuvolněného člena a místostarosty obce ve výši 12 090,- Kč.

VI. Zastupitelstvo obce odkládá

13. předložený písemný materiál zpracovaný Mgr. M. Marksem a považuje úkol uložený Mgr. M. Marksovi a to zpracovat podnikatelský záměr na oddělení hospodaření obce v lese od běžného hospodaření obce, formou založení společnosti, s cílem zaměstnat až 5 místních lidí - viz volební program sdružení nezávislých kandidátů „Alternativa pro Homolsko“, bod 8., za nesplněný.

Mgr. Václav Kavan v.r.
místostarosta

Ladislav Ptáček v.r.
starosta